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I. .. „onSnU.nk ft Wíottsáfii taROk leiké- múlt sokadik évfordulója alkalmi-

„A kettős tavasz
boldogító reményei“.
Külön a lap élén vegünk kény­

telenek foglalkozni bisztrai Balku 
Gyula főispán ama magas szárnya­
lása beszédével, mellyel üdvözölte a 
Kormányzót nyolc éves jubileumá­
nak alkalmából. A költői szárnyalása 
beszédet szóról szóra alább közöljük.

Tekintetes
Törvényhatósági Bizottság !

Amikor a vármegye tavaszi köz 
gyűlését ezzel megnyitom, azzal a 
felfrissült, szinte megújult lélekkel, 
amely az ébredő tavasznak ajándéka 
— nemcsak a természet, de az em­
berek száméra is — a bizottsági tag 
urakat melegen köszöntöm.

Mindannyian lázón viseltük a tél 
hidegét, a hólcpel mintha szemfedő 
lett volna a mezőkön s a kihalt tá­
jak, a letarolt mezős felett az enyé­
szet szárnyát éreztük lebegni. Es 
mindannyian epedve vártuk a ter­
mészet ébredését, a tügyfikasztó 
tavaszt és türelmetlenül lestünk min­
den megmozdulást, amely közelebb 
visz bennünket ez áldott róna sző- 
külóséhez, az élet —- aratáshoz.

Az időszakok változnak a nemze­
tek történetében is. Csak ép, hogy 
a változások nem oly rövid időkö­
zökben bekövetkezők és nem oly 
szabályosak, törvényszerüeb. Nincs 
nemzet, amelynek útja folytonos ha­
ladást, egyenletes emelkedést mutat­
na. Mindegyik életében van nemcsak 
kikelet, nemcsak nyár, de időnkint 
rájuk köszönt a tél is.

A kérdés mindig csak az, hogy 
valamely nemzet a népek botanikus 
kertjének melyik fájához való. Eb­
ben a kertben is vannak nyári nö­
vények. Ezeknél ha beköszönt a tél, 
nem jön több kikelet.

De vannak évelők is, amelyek az 
évszakok több változását kiállják. 
Sőt vannak a nemzetek kertjében 
cédrusok is, amelyek ezredévek tör­
ténetében részesek.

Mi tudjuk, méltán büszkélkedünk 
is azzal, hogy a mi nemzetünk a 
cédrusok fajából való. De sokan vol­
tak közülünk, akik aggódva kérdez­
ték, hogy a mi cédrusunknak tele-e, 
amely Trianonnál ránk köszöntött ?

Mennyire jobban, mily szent ag­
godalommal lestük a legkissebb jelét 
az ébredésnek, a friss rügyek í«ka- 
dásának. Es mennyire jólesőbb, 
mennyire boldogitóbb az az érzés 
amely már mindannyiunk leikében él,

hegy — kegyetlen volt a tél, meg 
dermesztéssel fenyegető — de ime 
jelentkeznek már külső jelei min­
denhol a nemzet fáján a benső 
egészséges életnek s az ég is mintha 
szelidebben, melegebben árasztaná 
föléje több sugarát. Tagadhatatlanul 
benne van a nemzet levegőjében, a 
köztudatban, hegy a nemzet életé 
ben is tavasz van, Ígéretes tavasz, 
bizakodó súg -raival az éltető re 
mény nek, hogy az a tavasz majd 
átfordul egy boldogabb nyárrá, uj 
aratáshoz 1

Bizony nehéz volt ezt eddig ki­
várni, de ha tudjuk is, hogy mig 
delelöre ju' újból napunk ; mig le- 
CEonkVott ágain a nemzet fájának 
megint lombok fognak diszleni és 
gyümölcsöt érni: még sok türelemre, 
kitartásra és sok odaadó, összefogó 
munkára van sztkség, mégis köny- 
nyetbnek érezzük mér a munka ter­
hét, elviselhetőbbnek az áldozatot, 
kivárhatóbbnak a holnapo1, mert a 
lé kekben már nem a kétely, nem a 
letargia ül, hanem bennünk él a fel­
emelő remény és a rendíthetetlen 
hit.

A lelkűnkben ezzel a tavasszal a 
hála és elismerés virágai is kinyi! 
nak és oda borúinak az elé a férfi 
elé, akinek a nyolc évvel előbb meg­
indult kormányzata, — most már 
világos előttünk, — a nemzet szá­
mára a té’utót jelentette s a nyo c 
év eiatt a favasz beköszöntését biz­
tosította.

Nem tudom, hogy ez volt e a 
hosszabb ut, de szt érzem, hogy ez 
volt a nehezebb. Kicsi megértéssel 
is belátható, hogy mennyi kormány 
zési bölcsesség mennyi, mily ihletett 
munka és mily államférfiul tapintót 
kellett ahhoz hogy e nekünk hosszú 
nyolc év, de a nemzetek történeté­
ben alig nyolc hét alatt eddig is el­
jutottunk. Mily nagy kincse hazafias 
lelkűnknek az a megnyugtató érzés, 
hogy jó vezetés alatt állunk, hogy 
jó! van irányítva hajónk, hogy sok 
munkánk és áldozatunk úgy lett 
felhasználva, hogy érdemes dolgozni 
és áldozni továbbra is. mert utunk 
felfelé halad és kifelé vezet.

Amidőn az ősi vármegye törvény- 
hatósági bizottsága a keiliös tavasz 
boldog reményeivel munkára egybe 
gyűl jőieső ezekre gondolni és a 
hála mélyen gyökerező érzéséivé! hó­
dolni a férfivel szemben, akinek a 
biztató eredményeket elsősorban kö­
szönhetjük. Szilárdul meg vagyok 
győződve, hogy ezek az érzések,

gondolatok a bizottsági tagok leiké 
ben is lüktető erővel élnek.

Ettől a meggyőződéstől indíttatva, 
tiszteletteljesen javaslom, hogy Bacs 
Bodrog vármegye törvényhatósági 
bizottsága, kormányzóságának közel

múlt nyolcadik évfordulója alkalmá­
ból, nagybányai Horthy Miklós Kor­
mányzó Ur Ő Főméltóságát, hódo- 
la teljesen üdvözölje s neki a vár­
megye odaadó munkásságát és ál­
dozatkészségét újból felajánlja.

tmnmri .................... ..... .......................

Hazaszállítják Bem József hamvait.
Baja és Bacabodrcg vármegye fogadja a megye határán a hamvakat

Megemlékeztünk már arról, hogy 
L-rgyelország hazaszállítja Aleppó- 
ból Bem József honvéd altábornagy 
hamvait. A magyarországi Bem bi 
zottság kérelmére a hamvakat május 
hó második felében Magyarországon 
lrrrész ü! szállítják, hogy ■ magyar­
ság is ré:ztvehessen a szabadsághar­
cának egyik legnépszerűbb táborno 
kánéit ünneplésében.

Mint értesülünk, most bisztrai 
Balku Gyű'a Btja város és Bácsbod- 
reg vármegye főispána, mint az Or­
szágos Bem Bizottság egyik védnöke 
e'őkésziti az ország területére lépő 
hamvak fogadtatás! ünnepségét. Tár­
gyalni fog a város polgármesterével, 
a megye alispánjával s a társadalmi 
egyesületekkel, hogy n tábornok ham- 
x ait méltóképpen fogadhassák az 
ideiglenes határnál, Kelebián.

Az időpont még bizonytalan. Az 
ország területére való lépés Kelebián 
fog megtörténni, onnan Budapesten 
keresztül viszik a hamvakatTamcwba. 
Budapesten a hamvakat a Nemzeti 
múzeumba fogják hlravatalozni az 
ünnepség tartamár*.

A Ke'ebi&n lezajló ünnepség prog­
ramúiba a következő lesz .

1) a Mív különvonat, mely len­
gyel és magyar zászlókkal lesz fel­
lobogózva Kelebián lépi át az ideig

lenes határt, ahol az Országos Bem 
bizottság küldöttsége, Legyeiország 
budapesti követje, a külügyminiszter 
képviselője várja a hamvakat és 
Lengyelország delegáltjait.

Megjelennek még :
e) A megye küldöttsége, Balku 

Gyula főispán vezetésével, a megye 
koszorújával.

t) A katonai kerület parancsnoka, 
mint a Bem bizottság tiszteletbeli 
elnöke, a katonai kerület koszorú­
jával.

c) Baja szabad királyi város kül­
döttsége a polgármester vezetése 
alatt, a város koszorújával.

d) Bácsbodrog vármegye társadalmi 
egyesületeinek küldöttségei, a beje­
lentett koszorúkkal.

e) A Bajai Datoskőr is szerepel az 
ünnepségen.

A vonat a rendes menetterv sze­
rint Kelebiiról 14 órakor indul Bu­
dapest felé. A megye a lengyel kül­
döttséget Kelebián ebéddel várja. A 
lengyel küldöttség a varsói kormány 
a Tarncvv város és Bem család kép­
viselőiből fog állni, összesen hat tag­
tól. Felhívjuk a társadalmi egyesü­
leteket, hvgy az ünnepségen rrinet 
nagyobb számban rész.vegyenek, 
hogy a fogadtatás méltó legyen % 
nagy honvéd tábornok emlékéhez.lobogózva KeiCDian lepi ou
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Budapesten Kun Béla 3 bűntársát letartóztatták.
Kun Béla bécsi lakásán talált ira­

tok áttanulmányozására Schweinirzer 
rendőrtanácsos repülőgépen Bácsben 
jár, ahonnan visszaérkezve Buda­
pesten, alig egy órára

már három ügynökét le is tar­
tóztatták, két férfit és egy nőt. 

Kiha lgat&suk alkalmával először ta­
gadták, de

Kun Bélával folytatott levelezé­
süknek felmutatása titán azon­
nal bevallották, hogy összekötte­
tésien voltak a kommunista ve­

zérrel.

A részletes felvilágosításokat meg­
tagadták. Kihallgatásuk folyik.

Több letartóztatás várható.
A nyomozás adatai szerint a mi- 

gyarországi szerveit Kun Béla már 
kiépítette. Bécsben a magyar kom­
munistapárt részére központi bizottsá­
got akart állítani. Kun Béla titkárnő­
jének kilétét a rendőrség megállapí­
totta. Breuer 1 ona egy győri könyv- 
kereskedő leánya.

A magyar ügyészség közönséges 
bűncselekményekért kérte Kun 

Béla kiadását.
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2. BAJAI ÚJSÁG 1928, májm 4.

Rövid táviratok
Budapest, rndjus .7.

Budapest székes főváros 20 ezer 
pengőt szavazott meg a bulgár és 
görög (öldrc'ftgée- sújtotta lakosság" 
segélyezésére.

Budapest, május 3
Cippco szenátor táviratot küldött 

Almásy László az egységes pirt el 
nőkének, melyben köszönetét mon­
dott az olaszok szívélyes fogadtatá­
sáért, úgy az egységes pártnak, mint 
az egész magyarságnak.

Berlin, május 2.
Nobile tábornok 1 á!ia léghajója 

szerdán délelőtt startolt északi sarki 
útjára.

Rcsira, május 3.
Tegnap Resica, Anina, Oravica 

környékén földrengés volt, mely ki­
terjedt Berzava és Karas völgyére 
is. A lakosság között pánik tört ki, 
Kár nem volt.

London, május 3.
Sydenham lord nyilatkozott Kun 

Béla elfogásáról, melyben elmondja, 
hogy feltűnő az a könnyedség, 
amellyel Kun Béla a büntető parag­
rafusok és országhatárok között lán­
col. A magyar kormány kikérést' ak­
ciója teljesen jogos, mert közönséges 
bűntények alapján kéri kiadatásét, 
mely bűntények szovjet felfogás sze­
rint is büntetendők. Mindenkinek kö­
telessége az l yen emberiségre nézve 
veszedelmes embert lehetetlenné 
tenni.

Beilin, május 2.
Risztics János az ismert magyar 

származású pilóta tudvalevőleg a 
Junkersmüvek Európa nevű gépén 
fogja megkísérelni az Óceán átrepü- 
iését. Az Európa felszerelési munká­
latai során most tekintetbe veszik a 
Bremen tapasztalatait. A bátor ma­
gyar pilótát ketten fogják elkísérni 
útjára. Egyik valószínűleg Edward 
német pilóta lesz, mig a másik ok­
vetlenül Dillenz Lili színésznő. Risz­
tics kívánságára a repülőgépen ma­
gyar lobogó fog lengeni a néme 
zászló mellett. Indulásra május kö­
zepe előtt azonban még gondolni 
sem lehet.

Bulcarest, máj. 3.
Az oláh parasztpárt Gyulafehér­

vári gyűlése előreláthatólag forra­
dalmi hangulatú lesz.

Magyar katona-diákok 
olsö vizsgája a bajai 

polgári fiúiskolában,
öntudatos magyar katonák, akik­

nek eddigi élete olyan mederben folyt, 
hogy az általános emberi műveltség 
elsajátítására esetleg lelkűk és értel­
mük mélyén ott szunnyadó vágyuk 
a íovábbtanu'ni akarás kielégítésére 
időt nem fordíthattak, ilyen törekvő 
fiatalemberek állottak 9 napon át a 
bajai polgári fiúiskola vizsgáztató ter­
mében, hogy az első és második 
osztály bizonyítványát elnyerjék. Ko­
moly nemes elhatározással éjt nap­

pallá tették, hogy igyekezetük ered­
ményét gyümölcsét lássák, egyúttal 
tanúságot tegyenek a bennük éő 
törhetetlen ambícióról, amely nem 
talál kielégülést abban a tudásban, 
ami eddig-esztályrésze -vo'fr, -hanem 
feltartózhatatlanu tart előre, hogy 
többet tartalmasabbat kapjon. Ezek 
a bátor tettre kész katonák, akiknek 
eddig sem módjuk, sem idejük nem 
volt a tanulásra, e napokban olyan 
tudásvágy jelét adták amely mellett 
kénytelenek vagyu -,k mcgállani, hogy 
köszöntsük, üdvözöljük őket, a ma­
gyar Haza virradó hajnalának bátor 
úttörőit, akik fáradiágos n unkával 
kemény kitartással igyekeztek beha­
tolni a ku'tura világába.

L'g> anakkor nagy örömmel tapasz­
taljuk a katonai parancsnokságnak 
azt a lelkiismeretes, körültekintő gon­
dosságát, amely a katonák kiképzőre,

az általános műveltség elérése szem­
pontjából a továbbképző tanfolgam 
megvslós tására indította. Az ilyen 
öntudatos, a cél érdekében kifejtett 
ambiciózus rrunkának értékét kellően 

- méltányolni igazán- -alig -lebetr--de 
megértéssel és érdeklődéssel találko­
zik ez a műk'dés nindrzok részé- 

i föl, akik annak nemes céljától rúd­
ra1-. N ;mzeti vonatozásban ol> -m 
horderejű ténykedés ez, aminek nagy­
ságát csak „érezni, de megmérni 
— ezidejüieg — nem lehet. Érzik 
ennek a törekvésnek a fontosságát 
ma^uk a tanu'ó ka'onák is és min­
den szfbad idejüket egyesitik, fel­
használják, hogy cl u'ajdoniisák azt 
e tudást, amit más utón nem ál'ott 
módjukban megszerezni. És az niin- 
denekfelett a legnagyobb siker és a 
legbiztosabb eredmény, amire mind­
annyian joggal büszkék lehetnek.

Szeretnie is Bajához akar csatlakozni
Érdekes mozgalom indult meg 

j Szgremlén a lakosság között, 
í Az átcsatolással kapcsolatban a 

lakoásá.g különösen gazdasági 
okokra való hivatkozással kérni 
fogja, hogy ne Bácsmegyéhez, 
haném Bajához csatolják a köz­
séget. A kérésüket azzal indo­
kolják, hogy közigazgatási szem­
pontból is, de különösen gaz­
dasági szempontból sokkal ked­
vezőbb volna, ha Szeretnie 
Bajához csatolódna, mert a köz­
munka adó, a kövezetvám és 
Baján a helypénz fizetése alól 
mentesülne a község. Viszont 
közigazgatási szempontból ugyan­
csak előnyösebb volna, mert 
Szeremlén egy kerületi elöljáró­

ság felállításával igen sok ügyet 
otthon végezhetnék el s nem 
kellene Bajára fáradniok a fő­
szolgabírói hivatalba. Hivatkoz­
nak arra, hogy ez a 300 ház, 
1800 lakos, atni Szeremlén van 
egyáltalán nem okozna közigaz­
gatási szempontból semmiféle 
nehézséget, mert hiszen Sza­
badkán a tanyaközpontok, vagy 
a szegedi tanyaközpontok sok­
kal nagyobb lakossal rendelkez­
nek s mégis a közigazgatás 
szempontjából egyáltalán nem 
okoznak nehézséget. A lakosság 
szempontjából — ugymondják 
— csak előnyt jelentene Baja 
városához való csatolása a köz­
ségnek.

sajtóestély Baján.
Tegnap tartotta a Szociális Misz 

sziótársulat és a Szent Marsit Le- 
ányelub'havi rendes ülését a Legény- 
egyletben. A szokásos jelentések kö­
zött különösebb figyelmet érdemel a 
hölgyek áldozatkész buzgalma, amely- 
lyei a fehérvasárnapi első áldozó 
kisgyermekek számára szeretetregge- 
liröl gondoskodni igyekeztek. Külön­
ben a beszámolók mind a szervezet 
tagjainak öntudatos, megszakítás nél­
küli munkájáról tettek újabb bizo­
nyítékot.

Elhatározták a gyűlés folyamán 
egy majális rendezését, amely ebben 
az esztendőben májúi 23 án szerdán 
délután lesz a kirándulás előrelátha­
tólag az idén is olyan szép ered­
ménnyel fog végbemenni, mint az 
elmúlt évi, amikor igen impozáns és 
szép volt ez az összejövetel, amelyet 
ezúttal is a máriakőrmyei kegyhelyen 
fognak megrendezni.

Dr Gonczlik Kálmán egyházi ta­

nácsadó foglalkozik az általános ér­
deklődés tárgyét képező május 9-i 
egyházi hangverseny ügyével. Ezzel 
kapcsolatban megjegyezzük, művé 
szí, értékes zenei produkció, amely 
nek tökéletesítésén szakavatott agilis 
kezek dolgoznak, a jelek szerint 
olyan nívójúnak ígérkezik mint az 
elmúlt évi emlékezetes szép egyházi 
hangverseny, ami annak idején min­
den várakozást felülmúlt. Mivel e 
hangverseny délután G órakor lesz a 
felnőtt közönség számára, a májusi 
áj tatosságot e napon délután 5 óra­
kor tartják. Az ifjúság számára a 
hangversenyt d. u. 3 órakor mutat­
ják be.

Ugyancsak ezen a gyűlésen ke­
rült szóvá a közel napokban, már 
jus 13-án tartandó katolikus sajtó­
estélye melynek jelentőségét, úgy 
hisszük nem is szükséges különö­
sebb mértékben hangsúlyozni. A ba­
jai négy katolikus plébánia együttes

munkával fogja annak fényét elő­
mozdítani. Magas erkölcsi nívóját és 
kulturális értékét biztosítják a sajtó- 
estélyen közreműködő tekintélyes 
egyéniségek, akik között ott szerepel 
Czettler Jenő .a Jképviselőház. aletoö- - 
ke, Baranyai Lajos a központi sajtó- 
vállalat vezérigazgatója, akik mind a 
kelten szónokolni fognak. Ugyan­
csak megjelenik a jónevü fiatal író 
Gáspár Jenő, azonkívül R jzvónyi

4bönt

mert
ciször erősebb a togkonel, melyei 

lázit es eltávolít a megtámadott 
foqzornáricrót. I

Vilmos az ,Uj Nemzedék* főmun­
katársa akik szintén érdekes tárgyú 
előadást tartanak.

Lturisin Lajos a msgy. kir. opi- 
raház tehetséges ifjú művésze ope- 
raárikat fog énekelni, A rendezésben 
a katolikus egyesület, Bként a Kon­
gregációja hathatósan közreműköd­
nek.

K„ Üli te ***
SM Iam '«Ka».>
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I másodszor gyengébb a fogzománc- 
|: Pál, melyet ragyogó fehérre csiszol i 

és természetes szépségében ergeh

A kiegészített és teljes programét 
még ismertetjük. A sajtóestély pon­
tosan este 8 órakor lesz a Központi­
ban. Jegyek ára földszinti ülőhelyre 
1-20 P. páholyba 1/50 P.

Foglalkozott a gyűlés a nyári gyer­
meknyaraltatási akcióval és egy pár 
a szokottakon kívüli gyorssegélyezés 
eszközlésével fejeződött be a Szoci­
ális Missziótársulat és a Szent Mar­
git Leányklubhoz méltó keretek közt.

Sr~r-:\ \i\|
\ a r la\P*

harmadszor bomlástgátló es illatos; 
I habképződésével tisztítja és üde 
^ frissítő illattal tölti el a szájüreget

— Egyházi hangverseny. A májú 
hó 9 én, a belvárosi templomba 
rendezendő egyházi hangverseny irát 
nagy érdeklődés mutatkozik várt 
szerte. A tegnapi lapunkban kózö 
program meg is érdemli az érdekli 
dést. A próbák serényen folynál 
Lovsa Andor kántor vezetése alat



havi részletre
Újabb határincidens az
ideiglenes oláh határon.

Debrecen, máj 3.
Alig rru't el a berekböszörményt 

határinc;d;ns, mór is fgy újít pro­
dukállak az o’áh határőrök. Bors 
község közelében a granicsárok egy 
roskadozó, öreg embert löktek át a 
határon, s mikor már magyar terü­
leten volt sortüzet adtak ra. Szeren 
cséré az öreg összeesett s igv rém 
érték a golyók. A közei ttnyékról 
siettek az öregember segítségére, de 
nem fújták eszméletre téríteni. Ira'ai 
ból kitűnt, hogy Sereve nevű, 72 
éves nagyváradi iparos. Az esetről 
jelentést tettek ,a hatóságnak.

HÍR Pl

ölesén beszerezhető

SzaŐO Jerenc müasztalosnál
Baján, Barcs utca 4. Butorraktár 

Telefon : 240.
Kossuth L. u 11.

A bolgár földrengés áldozatainak 
n eg$e jitáae.

A bőig ír 1 lataszirófális földrengés 
áltai suj.oit bolgár lakosság felsegi 
lése érdekében gráf Bithien Istvánné 
vezetése alatt indított segélyakció az 
o’szág egész területén gy ü.tást indi 
tóit. Bisztrai Balku Gyula főispán, 
mint a segély»kció bizottság tagja, 
vette kezébe a mozgalom vezetését 
Bácsbodrog vármegye területén. Át­
iratot kü.dött a megye alispánjához, 
melyben kérte a gyűjtési felhívás 
kibocsátását.

A gyűjtést a Vöröskereszt helyi 
szervei fogják keresztül v nni s az 
összegyűjtött adományokat ugyan­
csak Ők fogják továbbítani a Magyar 
Vöröskereszt igazgatóságához (Buda­
pest, Baross-utca 15.)

—■ Anyák napja. Vasárnap a kis- 
csávoiyi hívek áltál Máriakönnyére 
rendezendő zarándoklással kspesolat 
ban megtartják az) a kedves ünne 
pélyt, melyen ünnepelni fogják az 
édes anyákat. A gyermekek köszön­
teni fogják az édes anyákat, meg­
köszönik nekik az életet, a gon 
dozást, a sok áldozatot, amit az 
anyák gyermekeiért tesznek. A prog­
ramra szerint az ünnepély e része 
d. u. 3 órakor lesz.

— Közigazgatási bizottsági ülés. 
A város közigazgatási bizottsági ülé­
sét május hó 7 én, d. u. 4 órakor 
tartja.

— Nagylelkű adomány. Borsódi és 
katymári Litinovics Lilla a katymári 
templomnak egy gyönyörű szép szinte 
székesegyházba idő 700 pengős uj 
szőnyeget adományozott A katymári 
hivek ezúton is a Irghálásabb kö 
szönetet mondjanak a nemes adomá­
nyért

— Ég5 Duna. Pozsonyban, a ki­
kötőben veszteglő benzinnel megra­
kott tankból nagyobb mennyiségű 
benzin folyt ki a Duna vizébe. A 
munkások közül valaki égő gyuj ót 
dobott a vízbe, mire a Duna vize 
meggvulladt s nagy terü'eten égett. 
Egy Budapestről Bécs felé menő te­
herhajó is meggui ladt a lángokban. 
A tüzet a hajón sikerült eloltani.

— Sok mehcs&l.sd pusztult al a 
télen. Az Országos Méhészeti Egye 
sülethez érkezett jelentések szerint 
az elmúlt télen vórhasben igen sok 
méhcsalád pusztult el és a megma­
radónak is igen legyengültek. Fon­
tos most a méhek serkentő etetése, 
hogy a nagy tavaszi hergésra meg­
erősödjenek.

— A Népszava tolvajt kiállt. A 
szociáldemokraták orgánuma, a kom­
munizmus vezérlapja .Világ prole­
tárjai egyesüljetek !* címmel cikket 
közöl a május 1 i számában. Lám 
lám bármennyire falaznak az elvtár­
sak, a szög mégis kibújik a zsák- 
bó1. Eszünkbe jut egy régi közmon­
dás : „Vakard meg a Kunt s Kohn 
bújik ki belőle*.

— Filliarmónikusck hangversenye. 
A Bajai Filharmónikusok második 
nyilvános hangversenye, mely május 
10 én a Központi Színházban lesz 
megtartva, kitünően Összeállított ko­
moly zenei progratnmja révén nagy 
érdeklődést vélt ki a zenebarátok és 
a nagy közönség körében A kiasz- 
szikus és modern zene, valamim 
Eitner Irén szereplese elé nagy vá­
rakozással néz a közönség.

— Éhségsztrájk. Kun (Kohn) Béla 
az osztrák börtönben attól (él, hogy 
megmérgezik, erre való tekintettel 
éhségsztrájkkal fenyegetődzik ! Bizo­
nyára nem simánk, ha a vérszopó 
vadállat elpusztulna, akár mérgezés, 
akár éhségsztrájk következtében,

— A gyomorfájás, gyomornyomás, 
bélsárpangás, nagyfokú erjedés, rossz 
emésztés, fehér nyelv, kábultság fül- 
zugás, halvány, arcszin. rossz kedv 
a természetes „Ferenc József* kese- 
rüviz használata által eltru'ik._fiz

orvosi világ a legnagyobb elismerés­
sel nyilatkozik a magyar F :rens Jó­
zsef vizr31, mert hatása megbízható 
és rendkívül enyh?. K»pható gyógy­
szertárakban, dtogíriákosn és füszer- 
üzletekben.

mwwwwvwwwm»»»

Vásárok.

4 Péntek: Alsópaty, Bu:, F Jldeák 
(állal), G /öngyös (havi), Karád, Me­
zőtúr (Mrakó), SJkösd, Zalebaksa,

5. Szombat: Földeák (kirakó), 
Hosszupereszteg, Kémes, Mezőko- 
vácsh&za, Rickozár, Tapiógyörgye.

6, Vasárnap: Felsődabas, Senye- 
háza (cs. kirakó), Szeged, Tápió- 
bicske, Tiszakürt (cs. kirakó).
wwmmwmwwMmM

I.aptutajdonos: U| Elet nyomda r. t
yplelfi» kiadd As kiadóhivatal vesetó 

Kránltz látván.

Bútor
18

havi részletre

Sgy Bolt-
0 m 0 %. azonnalnelyiseg kiadó.

Erzsébet Királyné-utci 18 szám

Ház és házhely
©l&dáS. D tmjmics u ca 25 sz. 
alatti ház 395 □ öl területtel avagy 
ebből kihasított 180 □ öles házhely 
külön is eladó. Ugyancsak eladó a 
Szent Antal utca 59 és D rmján cs 
utca ti szám alatti ház, avagy ezen 
házból a D'mjsnics utcai részen !e- 
hasitandó 100 négyszögöles házhely 
a rajta téglából épült csukott és nyi­
tott kocirtószerrel és istállóval. Bő­
vebb felvilágosítást ed dr Pump Ká­
roly ügyvéd. Tóth Kálmán ucca 16.

portálom üzlethelyiség
évi 1200 pengőért

azonnal kiadó. kia»an.

éS&K'Zi

er szódavíz $6 fillérbe
kerül az AUTÓ SYPHON szódavizkészitö 
üveggel. Szikvizel, frissítő italokat, habzó­

bort percek alatt elkészíti.

9flT HYGIENIKUS TISZTA.

Leszállított áron, több havi részletfizetésre is 
kapható :

Stampfl Jenő cégnél
Zárda utca 6. (az udvarban) az Uránia mozi mellett

koszorúk

■»

haskötőkEgészségügyi
Lázár Sámuel cég kötszerosztályán, Vörösmarty-u. 8. Telefon

orvosi rendelésre. — Gyermekágy előtt és után, gyomor- és 
sülvedéB, vándoivese, has és köldöksérv, méhsülyedés, lógó 

eseteire és hasfali műtétek vitán. 
Mértékrendelések a leggyorsabban és legpontosabban

bél­
has

készülnek
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Erzsébet királyaéutca 63 ezámu

ház eladó.
Érflek|ijdniJeh9t_Nebr.l8tváaná!- 

Baja, Szetem'eiu'ca 20

Hentes és mészáros
iparban esírendü nőtlen

segédet keresek
efei a .rotvirstiizésben'“ teljesen jár- 
1as és magyar német nyelven beszél.

Oiimann Jakab Kunbaja.

ELADÓ
5 drb teljesen jó állapot­
ban lévő használt ablak 
tokokkal és béléssel. Er­
zsébet kir u’ca I2 sz. a.
*******^%

Magán- vagy üzleti ügyekbeni 
utazások alkalmával

BUDAPESTEN
a legkellemesebb otthont nyújt­
ja a legelőnyösebb feltételek 
mellett a keleti pályaudvar ér­
kezési oldalával szemben levő

GRAND ROTEL PARK 
nagyszálloda

Budepesi, Vili, Baross-tér ÍO sz. 
meit 20°/o engedményt kap 
mint ezen lap előfizetője olcsó 
szoba árainkból I0°/o enged­
ményt kap olcsó éttermi ára­
inkból. (Kitűnő házikonyha). 
5 pengőt megtakarít autóttxi 
költséget, mert gyalog átjöhet 
egy perc alatt a pályaudvarról. 
Nálunk otthon érzi magát!! 

Elsőrendű kiszolgálás, szigorú­
an családi jelleg. Saját érdeke 
ezen előnyök folytán, hogy ok­
vetlenül nálunk szálljon meg. 
Előzetes szobamegrendelés aján­

latos.

Éjjeli szolgálatot tart
Április 30-töl május 6 ig.
reggel fél 8 óráig és vasárnap 

délután nyitva
Lovasy Ödön 

dr Geiringer Janos
gyógyszertár».

Ruházati cikkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
rCíoekereekedése Erzsébet királyné ucca 6

Étkezési burgonya 
Ella- 13 P.
Wollmann 11 pengő

méíermázsánkint házhoz
izállitva.

Síéin burgonyakeresk. 
Patak ucca 7,

Hirdessen a 
„BAJÁI UJSÁG“-banü

RÖFÖSÁRUK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc
Srzaébel királyné-ucca 6. sz.

Olcsóbb lett a vasát ú
1 drb, petroleomftízd 2 lánggal 12 — P
1 kg. legjobb fapermetezd szer 120 ,

drb, fapermetezd — — — 13 50 .
1 „ permetezőgép S.Wermorel 44— „
1 „ öntözd kanna rózsával — 4 80 „
1 méter keritésf; uat— — — - 60 „

1 készlet t árgarézfiiggnnyrúd 4-80 „
1 drb. mosdóálváuy — — — 8— „
3 . lábos v. fazék 1 2 3 liter 4 65 „
1 „ husörld — — — — 7— ,
1 „ kávéírlö— — — — 4— ,
1 „ vasaló — — — — 6 - .
1 , burgonyán) emó — — 2-— .
1 „ 10 kilós konyi.bmérleg— 14 50 „

1 „ jégszekrény — — — 90— „
1 „ asztaltiizhely — — — 40— „
1 „ felmosó veder — — 2— „
1 „ vizeskanna zománcos — 8— ,

Eichhardt és Krémesz
vaekereskedőseben Baján.

Budapesti ut 91. számú
H ft z

azonnali beköltözésre olcsón
eladó.

40 kg.
arankamentes lucerna-

mag
eladó,

Cím a kiadóban.

Könyvnyomdái tanuló
e— felvétetik ~o 
az Uj Élet rt. könyvnyomdájában

A legjobb kivitelű

FUTBALLCIKKEKBEN
és

játékárukban a legolcsóbb
Baján az

Lj Élet könyvkereskedés játékáruosztálya, 

MidÉDHemö papíráru és irósrer a legolcsibban kapható.

OPEL AUTÓK
motorkerékpárok

Angol—Német—Amerikai
SO« íypus

legolcsóbb árak, legkedvezőbb részlet fizetősek, szakszerű
garancia

Kerékpárok
és javítások

Megtaláltam, amit kerestem

Frankel és Horváth-nál
Budapesti ut 15.

Huscsomagolópapir
hentesek és mészárosok részére, kapható az 

UJ ÉLET NYOMDA R. T. RARIRKERESKEDÉSí B-N.
—:_____________10 kg. vételnél árkedvezmény. :—:

Olcsóés fényes temetéseket rendez
a

Gondviselés
temetkezési vállalat.

Belvárosi plébániával szemben, Haynakl-utca. Szép gyász­
kocsi ; koporsókban ; szenfödelekben nagy választék.

III SWar jó könyveket olvasni?
lj Meg részletre is kaphat

II az „UJÉLET“ R. T.-nál Baján.
Nyomatott as Ui Klei i. L könyvnyomdájában Baja.

I


